



№6 (247)  
декабрь 2021 года

# СЕМЕНОВСКОЕ ВРЕМЯ

<b>СТР. 2</b> ПОЗДРАВЛЕНИЯ	<b>СТР. 3</b> ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА	<b>СТР. 4-5</b> ПРАЗДНИК ДВОРА	<b>СТР. 6</b> ПОЗДРАВЛЕНИЕ ДЕДА МОРОЗА	<b>СТР. 7</b> ТАНКОВЫЙ ПАРК	<b>СТР. 8-9</b> ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА	<b>СТР. 10-11</b> ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ	<b>СТР. 12</b> КАЛЕНДАРЬ
-------------------------------	---------------------------------------	--------------------------------------	--	-----------------------------------	---	---	-----------------------------



# С НОВЫМ ГОДОМ!





# С НОВЫМ, 2022 ГОДОМ!



**Примите поздравления и самые душевные и искренние пожелания с наступающим 2022 Новым годом и Рождеством!**

Новый год и Рождество – это самые добрые и любимые праздники, собирающие родных и близких вокруг семейного очага, символизирующие веру в милосердие и любовь к человечеству, несущие ожидание чудес, торжество любви и стремление к гармонии.

Пусть эти прекрасные семейные праздники принесут в Ваш дом мир, спокойствие и гармонию. Пусть волшебная дверь приоткроется под звон курантов и ваша жизнь наполнится сказкой и чудесами!

Желаю вам счастливого Нового года и Рождества. Пусть Новый год принесет только хорошие события и светлые моменты.

С праздником!

**Глава Муниципального  
образования  
Я.А. Липинский**

**Дорогие петербуржцы!**

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Неравнодушное отношение к окружающим и желание сделать мир лучше всегда объединяли жителей нашего прекрасного города. Именно поэтому мы с честью выдержали все испытания уходящего года. Радовались и огорчались, но постоянно чувствовали поддержку близких и родных, верных друзей и надежных соратников. И все вместе спешили делать добро.

В 2022 году поддержка здравоохранения и образования, культуры и науки, социальная политика будут оставаться приоритетными направлениями нашей работы, а забота о горожанах – главной целью деятельности органов власти всех уровней.

Пусть новый год станет очередным годом развития и процветания любимого Санкт-Петербурга, принесет в каждую семью гармонию, будет щедрым на хорошие вести, исполнит сокровенные желания, поможет достичь успеха в реализации самых смелых идей и проектов. Берегите себя и своих близких, наслаждайтесь каждой минутой, проведенной в кругу родных, дорожите дружбой, верьте в свои силы, используйте все возможности для самосовершенствования, открывайте неизведанный Петербург,



мечтайте, творите, любите – и пусть каждый день делает вас счастливее!

**Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга  
Н.В.Астахова**



# ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА



После принятия христианства и до 1700 г. в России действовала византийская система летоисчисления (совпадает с юлианским календарем) – «от сотворения мира» или от 5508 года до н.э. Наступление нового года отмечали в марте, а с XV века – 1 сентября. В этот день на соборной площади Московского Кремля проходила торжественная церемония «О начатии нового лета» и церковная служба с участием царя, патриарха, представителей духовенства, знати, служивых людей и др.

29 и 30 декабря (19, 20 декабря по старому стилю) 1699 г. Петр I издал два именных указа о введении новой системы летоисчисления и о праздновании Нового года. Документами предписывалось вести отсчет лет от Рождества Христова (текущий 7208 г. «от сотворения мира» таким образом стал 1699 г.) и праздновать Новый год по примеру европейских христианских государств 1 января. При этом григорианский календарь, на который перешли многие страны Европы, царь вводить не стал. Вплоть до XX века Россия продолжала жить по юлианскому летоисчислению, празднуя Новый год на 11 дней позже, чем европейские государства.

Указом от 30 декабря 1699 г. Петр I повелел украшать главные улицы Москвы, а также дома знати хвойными деревьями и ветками, а остальным жителям столицы – поставить «по деревцу или ветке над воротами или над хороминой своей». За образец предлагалось использовать ели, установленные в Гостином дворе. Этот обычай царь перенял у живших в Немецкой слободе (ныне – район Лефортово) европейцев.

Горожане должны были поздравлять друг друга, жечь костры на улицах, стрелять из ружей и мушкетов, запускать ракеты. На Красной площади, где проходило главное торжество, по указу царя был организован фейерверк, пушечные и ружейные салюты. Праздник Нового года продолжался семь дней.

Тогда же возникла традиция устраивать маскарады и народные гуляния. При Елизавете I в моду вошли придворные балы по образцу европейских.

Первая ель для публики была установлена на Рождество 1852 г. в Санкт-Петербурге в здании Екатерининского (ныне – Московского) вокзала. Позднее общественные елки стали ставить в других присутственных местах, в Москве их проводили в здании Благородного собрания в Охотном ряду (ныне – Дом

Союзов). Представители дворянства, купцы и промышленники устраивали благотворительные новогодние праздники для детей.

Ели наряжали и устанавливали на Рождество 25 декабря, и они стояли до Нового года или Крещения 19 января. Новогодние торжества воспринимались лишь как дополнение к рождественским. Первые елочные игрушки были связаны с христианской тематикой (фигурки ангелов и пр.). В качестве украшений использовали также свечи, сладости, фрукты, орехи и др. Макушку елки венчала, как правило, звезда (символ виффлемской звезды). Позднее из Германии стали привозить стеклянные елочные игрушки. В конце XIX века было налажено российское производство стеклянных шаров и бус – на заводе, основанном близ Клина князем Александром Меншиковым, правнуком фаворита Петра I.

Традиция была прервана в годы Первой мировой войны. В 1915 г. немецкие военнопленные в госпитале Саратова устроили рождественский праздник, что вызвало крайне негативную реакцию в русской прессе. В результате император Николай II запретил устанавливать елки на Рождество.





## ПРАЗДНИК ДВОРА

24 декабря, в преддверии Нового Года, на внутривортовой территории Дойникова переулка д. 4-6 и Малодетскоевского проспекта д. 23, состоялось торжественное открытие детской игровой площадки, благоустройство которой было осуществлено благодаря специальной субсидии от депутата Государственной Думы Российской Федерации восьмого созыва Сергея Анатольевича Соловьева в рамках депутатской поправки в бюджет Муниципального округа.

В ходе торжественного открытия перед юными жителями и их родителями с приветственным словом выступили Глава

МО Семеновский Ян Липинский и депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Наталия Владимировна Астахова и поздравили участников мероприятия с наступающим Новым годом.

На празднике двора было шумно и весело. На огонек заглянул Дед Мороз и вместе с ребятами водил хоровод и участвовал в спортивных конкурсах, организованных при поддержке Центра «Адмиралтейский». Все участники мероприятия зарядились новогодним настроением и получили сладкие подарки!









# ПОЗДРАВЛЕНИЕ ДЕДА МОРОЗА

С 24 декабря в муниципальной округе Семеновский проходит традиционная акция для семей с юными жителями «Пригласи Деда Мороза в гости».

В этом году новогоднее чудо пришло в дома более 400 детей. Детишки представляли Дедушке Морозу свои таланты и заранее заготовленные стишки, а также рассказывали о том как себя вели в течение года.

Дедушка Мороз благодарил ребят сладким подарком за теплую встречу и желал семьям отличного настроения для встречи будущего года.







## ЭКСКУРСИЯ В СЕМЕЙНЫЙ ИСТОРИЧЕСКИЙ ТАНКОВЫЙ ПАРК «СТАЛЬНОЙ ДЕСАНТ»

18 декабря для жителей Муниципального округа Семеновский, состоялась необычная экскурсия в семейный исторический танковый парк «Стальной десант», который находится на территории Красного села.

Во время экскурсии наши взрослые и юные жители благодаря экскурсоводам познакомились и увидели технику, уча-

ствовавшую во время Великой Отечественной Войны со стороны советской и немецкой армий, посмотрели знаменитый Танк Т34-85 на ходу.

В ходе экскурсии нашим жителям была предоставлена возможность прокатиться на современном бронетранспортере спецназа, выстрелить женским батальоном из зенитного оружия в память

Ленинградским зенитчицам, защищавших Ленинград от налетов фашистской авиации и отобедали традиционной полевой кухней с горячим чаем.

Самым главным гостем экскурсионного дня в преддверии Нового года стал Дедушка Мороз, который поздравил с наступающим новым годом и пожелал всем отличного наступающего 2022 года.





# ДЕЛАЙ БИЗНЕС ЭКОЛОГИЧНО!

Практически каждая организация оказывает негативное воздействие на окружающую среду.

К числу наиболее подверженных воздействию компонентов окружающей среды относится атмосферный воздух.

Одним из основных принципов деятельности в соответствии с Федеральным законом «Об охране окружающей среды» является презумпция экологической опасности планируемой хозяйственной и иной деятельности, которая означает, что любая деятельность опасна для экологии до момента, пока не будет доказано обратное.

Организация, имеющая источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух (трубы от котельного оборудования, от покрасочной камеры, вентиляция от предприятий общественного питания, дымоход от бани и пр.), обязана провести их инвентаризацию.

Порядок проведения инвентаризации стационарных источников и выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух утвержден приказом Минприроды России от 07.08.2018 № 352.

На основании проведенной инвентаризации организация в течение шести месяцев со дня начала эксплуатации объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, обязана подать в уполномоченный орган исполнительной власти заявку о его постановке на государственный учет.

Определение уполномоченного органа власти зависит от ряда критериев, в том числе: места расположения организации, характера выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, вида производственной деятельности и т.д.

В Санкт-Петербурге такими органами государственной власти являются Северо-Западное межрегиональное Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (г. Санкт-Петербург, Литейный пр., д. 39), а также Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга (г. Санкт-Петербург, ул. Чайковского, д.20, лит. В).



Неисполнение вышеуказанных требований закона влечет административную ответственность по ст. 8.1 КоАП РФ (штраф для юридических лиц – до 100 000 руб, для ИП – до 2 000 руб.) и ст. 8.46 КоАП РФ (штраф для юридических лиц – до 100 000 руб., для ИП – до 100 000 руб.)

**Помощник природоохранного прокурора г. Санкт-Петербурга  
Калядин С.О.**

Для участия в учреждении местной общественной организации «МЕСТНАЯ КАЗАХСКАЯ НАЦИОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНАЯ АВТОНОМИЯ» приглашаются граждане Российской Федерации, относящие себя к казахской этнической общности и постоянно проживающими на территории Муниципального Округа Семеновский. Информация о времени и месте проведения собрания по телефону +79213704848.





## ОПАСНЫЕ ОТХОДЫ: УТИЛИЗИРУЕМ ПРАВИЛЬНО!

В соответствии со ст. 4.1 Федерального закона от 24.06.2021 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» отходы в зависимости от степени негативного воздействия на окружающую среду подразделяются на пять классов опасности:

- I класс – чрезвычайно опасные отходы;
- II класс – высокоопасные отходы;
- III класс – умеренно опасные отходы;
- IV класс – малоопасные отходы;
- V класс – практически неопасные отходы.

При этом в повседневной жизни граждане являются образователями отходов всех классов опасности, в том числе чрезвычайно и высокоопасных отходов: энергосберегающие ртутные (люминесцентные), ртутные термометры, батарейки и аккумуляторы, бытовые химические средства, лаки и краски с истекшим сроком годности и пр.

Согласно Федеральному закону от 24.06.2021 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановлению Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25.08.2008 № 641», а также учитывая положения Территориальной схемы обращения с отходами производства и потребления, утвержденной распоряжением Комитета по благоустройству Санкт-Петербурга от 13.07.2020

№ 193-р, обращение с такого рода отходами должно осуществляться с учетом их повышенной опасности в особом порядке, а именно:

1. Раздельное накопление опасных отходов из состава твердых коммунальных отходов, в связи с чем недопустимо

выбрасывать такие отходы в обычные контейнеры.

2. Опасные отходы необходимо утилизировать посредством использования специальных контейнеров (экобоксов) или сдавать в передвижные пункты приема опасных отходов (экомобили).

Информация о порядке сбора опасных отходов, в том числе о местах установки экобоксов и курсировании экомобилей, размещена на официальном сайте Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга (<https://www.gov.spb.ru/gov/otrasl/ecology/ekomobil/>).

Опасные отходы от населения принимаются бесплатно.

В случае обнаружения фактов размещения опасных отходов вне специально отведенных мест следует обращаться в городскую аварийную службу СПб ГУП «Экострой» по тел. 328-80-69 (круглосуточно).

Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления влечет административную ответственность по ст. 8.2 КоАП РФ в виде штрафа на граждан в размере до 2 тыс. рублей.

Организация несанкционированной свалки отходов влечет за собой административную ответственность по ст. 11.1 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» в виде штрафа для граждан в размере до 5 тыс. руб.

**Помощник природоохранного прокурора г. Санкт-Петербурга  
К.И. Ключева**

## ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ – ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ САМИХ СЕБЯ!

Совершая преступления против экологии, человек покушается на жизнь и здоровье других людей через окружающую среду. Их последствия тяжело исправить, они глобальны.

26 главой Уголовного кодекса Российской Федерации установлена ответственность за совершение таких преступлений, как незаконная рубка деревьев, порча земли, загрязнение атмосферы и воды, незаконная охота и др. Возраст ответственности – с 16 лет.

Действием или бездействием, умыслом или по неосторожности? Не имеет значения, ответственность наступит в любом случае.

Последствиями экопреступлений являются потеря природного элемента (вырубка леса), отрицательное влияние на качество окружающей среды (истощение подземных вод), физический ущерб здоровью людей и животных, либо его угроза.

Законодателем предусмотрены различные санкции, начиная от штрафов заканчивая лишением свободы. Сумма штрафа достигает 3 млн. руб., максимальный срок лишения свободы составляет 9 лет.

Если Вы стали очевидцем экологического преступления сообщите об этом в Дежурную часть любого отдела полиции, органы Следственного Комитета РФ, либо позвоните по единому номеру экстренных оперативных служб – 112.

Окружающая среда – залог здоровья и будущего человечества, каким оно будет, зависит от количества совершенных экологических преступлений.

**Старший помощник природоохранного прокурора Санкт-Петербурга  
Афанасьева М.С.**





## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

Вопрос соблюдения прав субъектов предпринимательства находится на особом контроле прокуратуры района.

На территории Адмиралтейского района Санкт-Петербурга зарегистрировано 21 105 юридических лиц, из них относящихся к малому бизнесу - 15 101, индивидуальных предпринимателей - 5674.

Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения требований действующего законодательства о контрактной системе в части оплаты поставщикам выполненных работ в рамках государственных контрактов, заключенных бюджетными учреждениями района, по итогам которых, по фактам выявленных нарушений, принимается комплекс мер прокурорского реагирования.

Так, по результатам принятых прокуратурой района мер и после ее вмешательства в текущем периоде 2021 года за выполненные в рамках государственных контрактов работы поставщикам, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, погашена задолженность в порядке более 35 млн. рублей.

\*\*\*

Прокуратурой Адмиралтейского района проведена проверка соблюде-

ния законодательства в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности при исполнении должностных обязанностей сотрудниками Центрального территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу.

В рамках проведенной проверки прокуратурой района были выявлены факты нарушений при ведении системы ФГИС «Единый реестр проверок», заполнение которой предусмотрено действующим законодательством.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района возбуждено 2 дела об административных правонарушениях по ст. 19.6.1 КоАП РФ и направлены для рассмотрения в мировой судебный участок Санкт-Петербурга, где виновные привлечены к административной ответственности.

Решения суда вступили в законную силу.

\*\*\*

Прокуратура Адмиралтейского района провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции при трудоустройстве бывших государственных служащих.

В соответствии с требованиями Федерального закона «О противодействии коррупции» работодатель при заключе-

нии трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной службы, в течение двух лет после его увольнения со службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора по последнему месту его службы.

Проверка показала, что ООО «Техно Билдинг» уведомили по последнему месту работы о трудоустройстве бывшего государственного служащего в Управление ФАС по Санкт-Петербургу направлено.

Прокуратурой района руководителю ООО «Техно Билдинг» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Помимо этого, прокуратура района возбудила 2 дела об административном правонарушении, предусмотренного ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего).

\*\*\*

Прокуратурой Адмиралтейского района Санкт-Петербурга 12.11.2021 утвержден обвинительный акт в отношении лица, подозреваемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ст. 158 ч. 1 УК РФ.

Установлено, что подозреваемый не позднее 15 часов 05 минут 23.05.2021,



находясь в помещении магазина ООО «ДНС», расположенный в ТВК «Измайловский гостинный двор», путем свободного доступа взял со стеллажа свободной выкладки товара на общую сумму более 15 тыс. рублей, после чего минуя контрольно-кассовый узел, не оплатив товар, скрылся с места преступления, причинив ООО «ДНС Ритейл» материальный ущерб.

После чего, он же не позднее 16 часов 51 минуты 31.05.2021, находясь в помещении магазина ООО «ДНС», расположенный в ТВК «Измайловский гостинный двор», путем свободного доступа взял со стеллажа свободной выкладки товара на общую сумму более 25 тыс. рублей, после чего минуя контрольно-кассовый узел, не оплатив товар, скрылся с места преступления, причинив ООО «ДНС Ритейл» материальный ущерб.

Уголовное дело для рассматривания по существу направлено в суд Санкт-Петербурга.

\*\*\*

Направляю Вам для решения вопроса о размещении на сайте прокуратуры Санкт-Петербурга информацию о деятельности прокуратуры Адмиралтейского района.

Прокуратура Адмиралтейского района Санкт-Петербурга утвердила обвинительное постановление по делу в отношении ранее судимого водителя, управляющего транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

По версии дознания, обвиняемый, ранее судимый и привлекавшийся к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи лишены права управлять транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения передвигался на автомобиле «Хендай Солярис», вплоть до момента его остановки сотрудниками полиции в Адмиралтейском районе Санкт-Петербурга. Ответственность за содеянное предусмотрена ст. 264.1 УК РФ (Управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость).

Уголовное дело для рассмотрения по существу направлено в Ленинский районный суд Санкт-Петербурга.

\*\*\*

Прокуратурой Адмиралтейского района Санкт-Петербурга в Октябрьском

районном суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Мельникова И.О., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2, ст. 158 УК РФ (совершение кражи, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину)

Подсудимый, 21.06.2021, в вечернее время, находясь в подъезде дома №8, по ул. Гражданской, в г. Санкт-Петербурге тайно похитил велосипед марки «Магнус», стоимостью 20 000 рублей, после чего скрылся с места преступления, причинив таким образом потерпевшему значительный материальный ущерб.

На основании собранных доказательств по уголовному делу

Мельников И.О. был признан виновным в совершении указанного преступления, и с учетом личности подсудимого, в действиях которого установлен рецидив преступлений, а также с учетом полного признания вины в совершенном преступлении, наличием ряда смягчающих обстоятельств, ему назначено наказание в виде 1 года 11 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

\*\*\*

Октябрьским районным судом г. Санкт-Петербурга 22.11.2021 вынесен приговор в отношении Никулиной Дарьи Геннадьевны по статье 30 ч. 3, 161 ч. 1 УК РФ.

Судом установлено, что Никулина 05.10.2021 не позднее 17 часов 55 минут, находясь в помещении магазина «Нью Йоркер», расположенного в здании ТК «Сенная», имея умысел на хищение чужого имущества, взяла со стеллажа свободной выкладки предметы одежды на общую сумму более 1,5 тыс. рублей. После чего пытаясь пройти с указанным через контрольно-кассовый узел, была задержана сотрудником магазина.

В судебном заседании подсудимая вину признала.

С учетом позиции государственного обвинения по настоящему уголовному делу, Никулина признана виновной в совершении указанного преступления, ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием в доход государства 10% из заработка. Наказание назначено условно с испытательным сроком на 6 месяцев.

**Прокурор района старший советник юстиции  
В.В. Дмитренко**

## ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

### В каких случаях ребенок может быть устроен в организацию для детей-сирот?

В организации для детей-сирот помещаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также дети, в отношении которых родители, усыновители, опекуны или попечители по уважительной причине временно не в состоянии исполнять свои обязанности.

К организациям для детей-сирот относятся образовательные, медицинские организации и организации, оказывающие социальные услуги, в которые помещаются под надзор дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Помимо смерти родителей, дети могут остаться без их попечения в следующих случаях:

- 1) лишения родителей родительских прав или ограничения в родительских правах;
- 2) признания родителей недееспособными;
- 3) болезни родителей;
- 4) длительного отсутствия родителей;
- 5) уклонения родителей от воспитания детей или от защиты их прав и интересов, в том числе при отказе родителей взять своих детей из образовательных, медицинских организаций, организаций, оказывающих социальные услуги, иных аналогичных организаций;
- 6) при создании действиями или бездействием родителей условий, представляющих угрозу жизни или здоровью детей либо препятствующих их нормальному воспитанию и развитию;
- 7) в других случаях отсутствия родительского попечения.

Также дети могут быть временно помещены в организацию для детей-сирот, если родители, усыновители либо опекуны или попечители по уважительной причине не в состоянии исполнять свои обязанности в отношении детей.

Выявлением детей, оставшихся без попечения родителей, их учетом и устройством в организации для детей-сирот занимаются органы опеки и попечительства.



# КАЛЕНДАРЬ 2022

Январь						
П	В	С	Ч	П	С	В
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

Февраль						
П	В	С	Ч	П	С	В
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28						

Март						
П	В	С	Ч	П	С	В
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

Апрель						
П	В	С	Ч	П	С	В
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

Май						
П	В	С	Ч	П	С	В
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

Июнь						
П	В	С	Ч	П	С	В
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30			

Июль						
П	В	С	Ч	П	С	В
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

Август						
П	В	С	Ч	П	С	В
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

Сентябрь						
П	В	С	Ч	П	С	В
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

Октябрь						
П	В	С	Ч	П	С	В
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

Ноябрь						
П	В	С	Ч	П	С	В
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

Декабрь						
П	В	С	Ч	П	С	В
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31